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than gyula.

Megtagadott hadügyi milliók.
A képviselőház nincs együtt 

elyezt a három hetes vakációt! 
mtgis politikai esemény képezi a 
szenzacziot s tartja izgatottságban a 
politikai köröket.

A közös hadügyminiszter tete­
mesen emelni akarja a közös had- 
be!fg 11 Retjét. A hadsereg létszá- 
mat eme ni kell, újabb szerkezetű 
gyorstüzelő ágyukkal kell ellátni a 
tüzérséget. A hadi tengerészet is 
újabb milliókat követel A kínai vi­
zekre nem lehet menni újabb nao'y 
tengeri hajók nélkül.

Időközben úgy látszott, hogy az 
osztrák parlamenti zavar miatt a 
hadsereg létszámemelése elmarad; 
de különben is a déláfrikai háború 
mutatja, hogy nem annyira lészám- 
emelésre lenne nálunk szükség, mint 
sok más egyébre.

A közös miniszteri tanácskozás 
azt mutatja, hogy Krieghammer 
hadügyminiszter még az osztrák bo­
nyodalom miatt sem akar lemondani 
an o a követeléséről, hogy szapo- 
n™azujjonczokat. Talán egyelőre 
nem követeli az 50,000-nyi ujoncz- 
lumtingenst, de emelést kér minden-
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esetre. Pedig az osztrák parlament 
sem 50,000-et, sem 5000-et nem 
tud megszavazni.

Mikor a burok példátlan sike­
rei bámulatba ejtették a világot, az 
egész közvélemény hangosan köve­
telte, hogy az illetékes körök tanul­
mányozzák a burok hadviselési mód-

jját, mely egészen uj, nem olyani ti A, °uiyai komplikált, mint az európai nemze­
teké^ mégis alkalmas nagy sikerek 
elérésére. A terep helyes kihaszná­
lása, a gyalogság meglepő gyors 
mozgása, az emberanyag- kímélése 
stb. stb. mind olyan dolgok, ame­
lyek igen alkalmasak a hadsereg 
reformálására. — Vilmos császár 
már a kolensoi csata után figyel­
meztette katonáit, hogy okuljanak a 
burok sikerein. Pedig azóta is nyúj­
tottak elég anyagot az okulásra.

Akkor már beavatott körökben 
is azt beszélték, hogy egyelőre el­
ejtik a közös minisztériumban a lét­
számemelés tervét s inkább intenzív 
reformokra törekednek. Sőt egyik, a 
kormányhoz közel álló magyar lap 
már azt is újságolta, hogy e refor­
mok következtében valószínűleg a 
magyar honvédség is megkapja az 
annyira óhajtott tüzérséget.

Éppen azért keltett oly nagy 
I me^epetést a hír, hogy Kriegham- 
j oT m,!n!Szíef mindezek daczára is 
I d0 milIl° ujabb költséget kért a kö-
í zos minisztertanácsban.

; , , Az ™fr nem olyan meglepő,
I °§,y a bét minisztelelnök megta- 
I gadta e milliókat, vagy legalább je-
' le” ?ike2 ÖSSZe§'et akar lealkudni 

abból. Mert így szokott lenni más- 
kor Z8. Krieghammer sokat követel, 
többet, mint valóban akar kapni 
hogy legyen miből lealkudni.

Most azonban — úgy látszik — 
Krieghammer komolyan veszi az 
egesz összeget, nem enged semmit, 
kész inkább lemondani.

lemondását ugyan bajosan fo­
gadja el u í elsége. Hanem inkább 
az lesz a vége, hogy a király óha­
jara valamit enged Krieghammer a 
két miniszterelnöknek, — a többit 
pedig elkölti előleges felhatalmazás 
nélkül s utólag kér majd felment- 
venyt, mint kérte arra a 30 millió 
forintra, melyet a dalmát tengerpar­
tok védelmére fordított, a nélkül, 
hogy a kormányok és parlamentek 
fsa egy krajczart is szavaztak volna 
mog De a megtagadott millióknak 
meg kell lenni minden áron.

Az amazon.
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. 6Udan 8 kotögetett; közel hozzája ült 
1 í^.^omszéd, Méhes ezredes, ki szom- 
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A brüsszeli merénylet,
— Távirati tudÓHitáe. —

Nápoly, április 6. Az orleansi her­
ceg, a ki ideérkezett, táviratilag gratu­
lált a walesi herczognek szerencsés meg­
menekülése alkalmából.

Kopenhága, április 7. A rendőrség 
tegnap megvizsgálta a walesi herczeg 
szalonkocsiját, különösen azért, hogy 
konstatálja, milyen iránya volt Sipido 
lövésének. A. kocsi bélsejét és külsejét 
lefotografálták. A tegnapi családi ebéden 
a király felköszöntö'te a walesi berczeget 
és feleségét s örömét fejezte ki szerencsés 
megmenekülésükön.

Lissabon, ápril 7. (Reuter.) A ka­
mara tegnapi ülésén az elnök szóba hozta 
a walesi herczeg ellen elkövetett merény­
letet és azt indítványozta, hogy a Ház 
fejezze ki szerencsekivánatait és közölje 
ezt a határozatát az angol kormánynyal 
és az angol uralkodóházzal, a melyet 
Portugáliával ősrégi szoros kapcsok fűz­
nek össze.

Bias Costa képviselő a kamara több­
sége nevében pártolja az indítványt.

Az igazságügy miniszter meleg hangú 
szavakkal emlékezik meg Viktória király­
nőről és azt mondja, hogy a portugál kor­
mány azonnal közölte az angol kormány­
nyal a merényleten való megbotránko­
zását, a melyet olyan férfi ellen intéztek, 
a ki hivatva van arra, hogy majdan az 
erős, hatalmas és nagylelkű Anglia sorsát 
intézze.

Franco a konzervatív kisebbség ne­
vében kijelenti, hogy a pártja három ok­
ból csatlakozik a Szerencsek!vénátokhoz: 
a gyilkossági kísérlet módja miatt, a 
portugál és az angol királyi családok kö­
zött levő rokonság miatt és az angol 
nemzettel való baráti szövetség miatt, a 
mely nemzet mindig támogatta Portugá­
liát történetének válságos pillanataiban. 
Azt kívánja, hogy a ház határozatát kö­
zölje az angol parlamenttel.

Az angol alsóház ülése.
— Távirati tudósítás. —

London, április 6 Az alsóház mai 
ülésén Balfour, a kincstár első lordja azt 
indítványozta, hogy a ház hétfőn napolja el 
üléseit április 20 ig.

Courtney a dél-afrikai helyzetre irá­
nyítja a ház figyelmét. Az újságok — azt 
mondja — nem közlik a háború ellenségei­
nek véleményét, nyilvános helyeken való 
tanácskozásaikat pedig erőszakosan felosz­
latják. Ez okból a szólásszabadságot legalább 
itt a Házban fönn kell tartani! ügy látja, 
hogy beszédének főczélját nem érheti el, a 
mennyiben szó sem lehet róla, hogy a 
háború befejezésének föltételeit megvitassák, 
mert ugyan e tárgyra vonatkozólag indít­
ványok jelentettek be, a melyek, ha nem is 
nyújtottak még be, a házszabályok érteimé 
ben mégis megakadályozzák most ennek a 
kérdésnek a tárgyalását.

A vita során Bryn-Roberts kérve kéri 
a kormányt, hogy az angolok nagyobb 
kímélettel bánjanak a foglyokkal, majd azt 
mondja, hogy a burok nemcsak vitézebbek 
voltak a harczban, hanem nagyobb nagylel­
kűséget is tanúsítottak.

Hobart-Vinczent, a ki éppen most ér­
kezett vissza a harcztórről, kijelenti, hogy 
az angol katonák kitünően bánnak a búr 
foglyokkal.

Balfour indítványát végül elfogadják. 
Azután a pénzügyi törvényjavaslatot 103 
szavazattal 16 ellenében harmadik olvasás­
ban is elfogadják.

London, április 6. Az alsóház má­
sodik. olvasásban elfogadta a flotta-tartalék­
ról szóló törvényjavaslatot, a mely az admi- 
rahtásnnk diszkróczionális fölhatalmazást 
ad a tartalékos hajóraj behívására.

kát távolról is észrevettem, egymás szemébe 
nem mertek nézni s mindegyikök lova seré­
nyével játszott.

A kép egyszerre megváltozott, a hadnagy 
talán hirtelen bátorságot nyert, megragadta 
a leány kezét s ajkához emelte. A leány 
kihúzta kezet s lovat távolabb vezette a 
veszedelmes gavallértól, de ez már nem bírt 
magával, utánna vágtatott, karjával átölelte 
a leányt, hogy ajkára csókot nyomjon.

E pillanatban a leány lovára vágott s 
vakon egyenesen a kőkerítésnek.

Megdöbbenve álltam meg a bokrok 
között, midőn láttam, mint röpült át lová­
val a kis amazon a park kerítésén. — A 
hadnagy némán ajkába harapott s lovát 
visszafordította.

Másnap délutánig nem láthattam a kis 
amazont s kénytelen voltam megelégedni a 
hadnagy ur társaságával, ki nagy csodálko­
zásra most nem nyaggatott a lovaglás mes­
terségének theoriájával.

A transvaali aranybányák légbe- 
röpitése.

— Távirati tudósítás. —

Johannesburgból az utóbbi na­
pokban olyan hírek kerültek forga- 
lomba, hogy a dólafrikai kormány 
minden előkészületet megtett az 
aranybányák felrobbantására. Az óri­
ási kincseket éiő bányákat abban a

Végre megjelent a kis duzzogó s el­
foglalta helyét a verandán.

— Nem lovagolunk ma — sietett kér­
dezni a hadnagy ur, mire a leány pirulva 
válaszolt.

— Nem !
De miért nem ? kerdezte a zavaro­

dottan Benő.
A lányka még jobban elpirult, ajkára 

nem jött felelet s én jónak láttam bemenni 
az öi egekhez, kik lelkesen dískuráltak

egészséges mulatság aarról, hogy milyen 
lovaglás.

Körülbelül egy óra múlva ismét kité­
vedtem a verandára. A nap már leáldozóba 
volt s végső sugarai poétikus félhomályt 
terjesztettek. E félhomályban láttam, mint 

! borul a megszelídült kis amazon a hadnagy 
! ur keblére...

E pillanattól kezdve nincs nálamnál 
nagyobb hivő a lovaglásnak..

Porzsolt Kálmán.

pillanatban pusztítanák el, amikor az 
angol hadsereg a Vaal-folyón átlép.

A robbantás előkészületeiről most 
a következő részletek kerültek a 
nyilvánosság elé. A délafrikai köz­
társaság három legértékesebb bányá­
jában : a Crown Reef, Lanylaagte és 
Robinson bányákban robbantólyukakat 
fúrtak. A robbantás czéljaira különö­
sen erős hatású robbantólö vegeket 
készítettek, amelyek, ha lángba bo­
rulnak, az összes aknákat el­
pusztítják.

A veszélyeztetett város semleges 
állásponton lévő diplomatiája azonnal 
felszólalt a Pretoriában székelő kor­
mánynál és erélyesen tiltakozott e 
vandalismus ellen. A transvaali kor­
mány — amint ez különben előre­
látható volt is — az előkészületek 
elrendelését letagadta. Mindennek da­
czára ^bizonyos, hogy a pusztítás 
munkájának előkészületei tényleg meg­
történtek.

És bizonyos az is, hogy ezeket 
az intézkedéseket csak a búr kor­
mány rendelhette el. Nem lehetetlen 
ugyan, hogy a burok ezzel a fenye­
getéssel akarják a veszélyeztetett 
Johannesburg túlnyomóan angol ho­
nosságú lakosságát és a semleges 
diplomatákat rábvni arra, hogy Trans­
vaal érdekében az angol kormánynál 
közbelépjenek. Ebben azonban té­
vednek. Mert sem Németország, 
sem Fraucziaország nem fogják ma­
gukat erre a lépé-re elhatározni. 
Mindkét állam kétségtelenül nagy 
rokonszenvvel szemléli a szorongatott 
burok hadi szerencséjét.

De ez a rokonszenv csupán az 
ember természetes érzéséből fakadt s 
éppen nem tételezhető fel, hogy akkor 
lépnének közbe az angol kormánynál, 
amikor a burok vadállati kegyetlen- 
ö®ggel Transvaal sok évi fáradtságos 
munkával teremtett iparának elpusz­
tításával fciiyegetődznek.

POLITIKAI HÍREK.
A király Budapesten. Mint már régeb­

ben jeleztük is, a király április vége felé 
Budapestre érkezik és a delegácziók egész 
tartama alatt fővárosunkban marad, ő fel­
sége ezúttal személyesen fogja megnyitni a 
delegácziót és budapesti időzése alatt több 
udvari ebéd lesz a delegátusok tiszteletére.

Az ülésszak berekesztése. Széli mi­
niszterelnök bécsi tartózkodása alkalmából 
előterjesztest tett a királynak az ülésszak 
berekesztésére vonatkozólag is. Április 25-én 

bezárni a harmadik ülésszakot és 
26-án megnyitják a negyediket, a mely két­
ségtelenül az utolsó lesz ebben az ország­
gyűlésben. így a húsvéti szünet után köfét­
kező első napokon a Ház a tisztikar meg- 
valasztasaval s a bizottságok újjáalakításá­
val lesz elfoglalva. Az ülésszak-bezárás jel­
zett terminusának föltétele természetesen 
az, hogy addig letárgyalja a költségvetést a 
főrendiház is, a mely csak husvót után fog 
hozza ehtiz a munkához.

terS.Mll. PiVmi ifi Saját gyártmányú tavaszi 
HüGZ **■ czipó különlegességei

megérkeztek,



Debreczenben csak 
egyedül és kizáró­

lag

kapható az „Angol 
királynő“ szálloda 

éttermében 3

A sörök királya, az ős

KARCZOLATOK.
Kronjét az angolok Szent-Ilona szige­

tére viszik.
Pedig a derék búr tábornok nem is 

Napoleon, csak Napoleon öcsém.

Joubert meghalt.
De úgy látszik, hogy az angolok bar czi 

kedve — feltámadt.

Az angolok húsvéti ajándékul piros 
tojást akartak Robertsnek küldeni.

Most már lemondtak róla, mert Ro­
berts úgyis — tojás tánezot jár Blumfon- 
tónban.

A képviselők már megkezdték a hús­
véti szünetet.

Szótmentek — zabot hegyezni. '

Már egy miniszteri széket átengedett 
Széli Kálmán.

Most már csak hét széke van.
Két szék közt szoktak a pad alá 

kerülni.

VIDÉK.
A kiskereskedők kérelme. A nagyvá­

radi kiskereskedők memorandummal fordul­
tak a nagyváradi pónzügyigazgatósághoz, 
a melyben a korlátlan kiméréssel foglalko­
zók számának kiterjesztését kérik. A nagy­
váradi pénzügyigazgató, Papp Miklós kir. 

tanácsos a kérelemnek szokott előzékeny­
ségével eleget tett s felterjesztette a hatá­
rozatot jóváhagyás végeit a pénzügyminisz­
terhez, a ki a határozatot feloldotta s a 
kiskereskedőket kérelmükkel elutasította. 
Indokolása e határozatnak az, hogy csak a 
városi hatóság vagy a pénzügyigasgatóság 
van jogosítva ily ügyben a kezdeményezésre.

Amerikai párbaj miatt halál. Cséffai 
levelezőnk írja, hogy ott f. hó 5 ón este a 
8912 sz. vonat elindulása után egy fiatal 
ember bement a III. oszt. váróterembe és 
ott mellbe lőtte magát. A lövés zajára hir­
telen összefutott az állomás személyzete és 
előhívták az állomási orvost, Mester Attillát. 
a ki a golj& kivette az öngyilkosmellcből. 

Megállapittatot, hogy;az öngyilkos Nagyvárad­
ról jötta délutáni vonattal, irataiból kiderült, 
hogy Nagy Lajosnak hívják, foglalkozására 
nézve kereskedősegéd. Nagy Lajos írásaiból 
az is kiderült, hogy amerikai párbaja volt s 
enn.k következtében lőtte meg magát.

Gyilkos atyafiak.
— Saját tudósítónktól. —

A paraszt nép foldóhessógét igazolja 
legjobban az a kegyetlen módon véghez vitt 
gyilkossági eset, mely e hó 5-én történt 
Telegden. Feles Mihály telegdi lakos — 
mint levelezőnk irji — az ősszel elhalt, 
vagyonát felnőtt fiára és két férjnél levő 
leányára hagyta, avval a kikötéssel, hogy a 
szántóföldek fiáé legyenek.

A két sógor, kik mindketten a földe­
ket szerették volna birtokukba keríteni, 
Perre vitték a dolgot. A Feles fiú e hó 
•>-én reggel kiment a szántóföldre, hogy 
azt felszántsa. Seres Antal és Vöncsök Gá­
bor, a két sógor neszét vették a dolognak 
s hogy Felest megakadályozzák a szántás- 
_^an> kimentek ők is a helyszínre.

A két sógor felszólította Felest, hogy 
hagyja abba a szántást, mert a föld nem 
az övé, beles azonban rájuk sem hederitett, 
hanem folytatta tovább a szántást. Ekkor a 
két sógor vasvillával állt Feles elébe, a ki 
szintén vasvillát vett elő s avval védekezett. 
Ámde a két sógor csakhamar ártalmatlanná 
tette belest és addig verték, a mig meg 
nem halt. Azután pedig, mint a kik jól 
végezték dolgukat, nyugodtan távoztak.

A mezőn dolgozó emberek a verekedés 
láttára összefutottak, de már nem segíthet­
tek, mert mire odaértek, Feles már halott 
volt. Az esetről rögtön értesítették a csend 
őrséget, a kik a két gyilkos sógort elfogták 
és átadták a jarasbirosagnak. A szerencsét­
len véget ért Feles holttestét a birói bon- 
czolás után nagy részvét mellett temették el.

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Ékszertolvaj. Soós János, ki Licht­

blau Adolfnál lakott, Fóka Lászlótól ellopta 
ezüst óráját és arany lánczát, később pe­
dig 10 korona összeget is elberhelt tőle. 
Az ékszerkedvelő tolvaj tegnap beismerte 
gonosztettét s a törvényszék hat hónapi 
börtönre ítélte. Az ítélet ellen úgy a vád­
lott, mint a királyi ügyész felebbezést je­
lentettek be.

§ Meglopták a gazdasszonyukat. Lopás 
vétsége miatt Ítélkezett tegnapelőtt a deb 
reczeni járásbíróság Balázs Erzsi és Bánki 
Julcsa felett. Bűnök volt, hogy gazdasszo- 
nyuk, Békéssy Józsefnétől egy csomó házi 
holmit elemeitek s Isten hozzádot mondva 
a csendes tűzhelynek, útra keltek. El is ju­
tottak szépen a nagyerdőig. Smakkolt nekik 
a jólevegő, de meg a katonák egreczirozása 
is és a szivük nem engedte tovább. Egy, 
szerre csak azon vették magokat észre, 
hogy két egyenruhás alak fogja karon 
őket. Először még azt hitték, hogy két 
baka ugrott melléjük s szép szemükért, de 
mikor jobban szemügyre vették pártfogóju­
kat, akkor látták, hogy azok bizony rend­
őrök, a kiket utánuk küldtek. így kerültek 
a bíróság elé, a hol Balázs Erzsi tagadta 
a lopást s azt erősítette, hogy a gazdasszo­
nya ajándékba adta neki a kedves tárgya­
kat. De mert ezt a panaszos tagadta, Ba­
lázs Erzsit nyolez napi fogházra Ítélte a 
bíróság, Bánki Juliánná irányában a bíróság 
a tárgyalást felfüggesztette, mivel az idő­
közben ismeretlen helyre távozott.

Családírtó földműves.
— Saját tudósítónktól. —

Rettenetes kegyetlenséggel pusztí­
totta el Kovács Gábor sarkadi fölmives 
feleségét és két mostoha gyermekét. Ő 
maga szegény ember volt, de a felesége 
jóval idősebb és vagyonosabb volt. A 
házastársak között a békét az asszony 
első házasságából származott négy gyer­
mek zavarta meg, a kikkel a mostoha 
apa nem tudott megbarátkozni.

Kovács e hó 5-éu éjjel, midőn kissé 
bepálinkázva hazatért, alvó nejének és a 
gyermekek ágyneműjét petróleummal le­
öntötte, s azután meggyujtotta azt és el­
menekült hazulról. A nagy tűzre az asz- 
szony felébredt, kiugrott az ágyból, de e 
közben a ruhája is tüzet fogott.

A gyermekek is kiugráltak az égő 
ágyból, de csak az egyik fiú tudott ki­
szaladni a szobából, a kinek segélykiál­
tásaira az arra járt éjjeli őrök befutottak 
és az égő asszony és gyermekek ruháit 
eloltották ugyan, de a súlyos égési se­
bekbe az asszony és két gyermeke még 
aznap meghaltak. Kovácsot a csendőrség 
még az nap elfogta és átadta a bíró­
ságnak.

SZÍNHÁZ.
Ki találta fel a krétát ?

Színész: Mondja csak kérem, borbély 
ur, — hisz ön úgyis mindent tud — ki ta- 
lálte fel a krétát?

Borbély: A krétát ? Az a korcsmáros, 
kihez az első színész ment vacsoráim.

.. Troubadour. Tegnap este kis közönség 
gyönyörködött Verdi remekművének előadá­
sában A szereplők közül, mint első alka­
lommal, úgy most is Bődi, F. Kállay Lujza, 
Karacs es Környei arattak megérdemelt 
tapsokat.

Élőhalottak. A hivatalos lapnak, a 
„Budapesti Közlönyének olyik száma olyan 
bánatos hangulatot kelt, mint akár egyik 
egy kicsiny falunak szomorú fűzfáktól sze­
gélyezett, sűrűn lakott temetője. Nem köz­
jogi sérelem, nem a dobra kerülő nagy és 
kis földbirtokok árverési hirdetése, hanem 
az a négy hasábra terjedő „Gondnokságok“ 
czimü rovat az elszomorító, a mely hatvan 
élő embert porentál el, elmebetegség czi- 
mén. Az élőhalottak közt nem egy van, a 
kinek ép lelkierejét az életnek hatalmas 
megrázó tragédiája törte meg. Orvostudor, 
hírlapíró, zenészek, kereskedők, fiatal és’ 
idősebb emberek nevei között nem csekély 
a nők száma sem. Az élőhalottak gyászos 
világába került az Operának egykor sokat 
ünnepelt művésznője is. Asszonyi becsületét 
támadta meg egyik elutasított imádója. 
Hősnőjévé tette egy érzékiségtől duzzadó 
regénynek s elérte vele azt, a mit bizonyo­
san nem akart — a meggyanúsított asszony 
beleőrült szégyenébe.

Műsor:
Hétfőn, ápr. 9 én bérlet 158. szám „B“ 

Szép Heléna. Operette 3 felvonásban.
Kedden, ápr. 10-én bérlet 159. szám „C“

A görög rabszolga. Operette 3 felvonásban.
Szerdán, ápr. 11-én bérlet 160. szám 

„A“ Nora. Színmű 3 felvonásban.
Csütörtökön, ápr. 12-én bérlet 161 sz. 

„B“ Breznay Anna és Odry Árpád első fel­
léptéül : Az aranyember. Dráma 5 felvonás­
ban. Irta: Jókai Mór.

Pénteken és Szombaton April 13 és 
14-én szüuct.

Vasárnap, ápr. hó 15-én két előadás; 
délután 3 órakor félhelyárakkal: Télen. Ere­
deti népszínmű 3 felvonásban, este 7 és fél 
érakor, bérletszünetbon : A pünkösdi királyné. 
Eredeti népszínmű 3 felvonásban.

Hétfőn, ápr. 16-án két előadás; dél­
után 3 órakor fólhe’yárakkal: Kuruczfurfang. 
Énekes színmű 3 felvonásban; este 7 és fél 
órakor bérlet 162. szám. „C“ Pataki Béla 
első felléptéül: Próbaházasság, Énekes bohó­
zat 3 felvonásban. Irta: Gerő Károly.

w nfco pecTT iiveg-és porczellán áruk
tiUSVétl legolcsóbb bevásárlási forrása!

Ifj. PÁJER JÓZSEF
üveg- és porczellán-kereskedése

DEBRECZEN,
Piacz- és Kossuth-u. sarkán.
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Huszártisztjeink lovasjátéka.
Program.

A mngy. kir. 2. honvéd huszár ezred és a 4, 
honvédlovasdandár tiszti-iskola tisztikara ál­
tal, 1900. óv április hó 8 án, délután 2 
órakor, a nyulasi gyakorlótéren megtartandó 

lovasjátékokhoz.

ÚJDONSÁGOK.

I Legénységi caroussel.
II. Díjlovaglás.

I. Tisztdij, ad/a a 2. li. h. ezr. tisztek n. által,
II. n adja Perczel József tábornok.

Hl. „ adja a tisztikar.
1. Lösch J. alezr. Jancsi 7. pej, lov. Ujfalussy

G. hdgy,
2. Nagy M. száz Bimbó 8. pej, lov. Jászai M.

Mgy.
3 Prónay ti. flidgy. Véletlen, apja Filou 5. pej.
i. Prónay S. fhdgy. Morgó, apj. Culloden, 

anyja Mathilde 4. sárga, lov. Szemere 
ív. százados.

5.Prónay S. fhdgy. Cziceus, apj. Gutkeled 5.
pej, lovagolja Kacskovics D. hdgy.

(). Kacslcovics D. hdgy Jtémusid. pej heréit.
7. Békéssy Béla hdgy. IJeczi 8. pej kancza.
8. Stojkovits A. hdgy Adar id. pej heréit.
í>. Ditróy M. tiszthelyettes Csornádul, pej h.

10. Körösztős G. hdgy, Bedé 6. pej heréit.
11. Bay B. fhdgy. Ragou 7. sárga heréit.

III. Tiszti dijugratás.g
1. Tisztdij. adva a 2. h. h. ezr. tisztek n. által- 

II „ adja Lösch József alezredes.
Hl- » „a tisztikar.
ÍV- „ „ a tisztikar.

1 Szemere K. száz. Blvira id. sárga kancza.
2, Prónay S. fhdgy. Helyes id. egérszürke.
3 Prónay S. „ Morgó 11. apja Culloden, 

anyja Mathilde 4. sárga.
4. Stachó J fhdgy. Zóna id. pej heréit.
5 (ihyczy B. hdgy. Erika id. pej kancza. 
f> Stojkovits A. hdgy. Jíonnet5. pej kancza.
7. 1 olónyi Gy. hdgy. Dolfi id. pej kancza
8. Lovász D. hdgy. Illatszer iá, pej kancza.
9. Rogulics F. hdgy Tzlam 6. sárga kancza.

10. Száj hm dry E. hdgy. Jindra id. pej kancza.
11 • ( siky/j. tiszth. Cordelia id. pej kancza.
12. Gr. Waldec i F. tiszth. Rozina id. sárga.
13. Markor its I. hdgy. Hazug id. pej kancza.
14. Markovits I. hdgy. Halász (i. pej kancza.
15. Cseresnyés Z. hdgy. Irma id. pej kancza. 
l(i. Bay B. fhdgy, Ragou 7. sárga heréit.
1 7. Bay B fhdgy. Győztes 7. pej kancza.
18. Idusás I',, hdgy. Contra 5. sárga heréit.
1T Búzás E. hdgy. Turóczil. pej heréit.
20. Jászáig M. hdgy Fcrgctcg 8. pej heréit.

IV. Jeu de Barre.
I. díj TBztelctdij, adja a tisztikar.

II- dijJ »’ n v n

1. Csoport.
1. Lovász I). hdgy. Járörvczetö 6. pej kancza.
2. Roguhcs F.hdgy. Fecske id. pej kancza.
3. Ditróy M. tiszthelyettes Főnök id. pej.

2. C$o)>ort.
i.Polonyi Gy. hdgy Hitves iá. pej heréit.
, Szdassy I*. hdgy. Erika id. pej kancza.
3. Szathmáry E. hdgy. Móricz id. pej heréit.

3. Csoyort.
1. Irónay S. fhdgy. Helyes id. egérszürke.
2. Kacskovics I), hdgy. Remus id. pej heréit. 

Pekessy B. hdgy. Tclivér id. pej heréit.
V. Legénységi díjugratás.

1. dij 25 korona, adja Debrcczen városa
11. díj 15

III. dij 10 „ ”

VI Tiszti caroussel.

A verseny a nyulas-tóren lesz, a hová 
lo os gozvasuton juthat a közönség Tribün- 
K'gy 2 korona. Másutt díjtalanul foglalhat 
n^lyct a közönség.

Rendkívüli

am

* Istentiszteletek. Ma vasárnap 
az istentiszteleteket az egyes templo­
mokban a következő sorrendben tart­
ják meg: a nagytemplomban Bólteky 
Lajos, a kőtemplomban K Tóth Kál­
mán, az ispotály templomban Mitrovics 
Gyula. A róm. kath. egyházban, a 
mai napon, viragvasárnapján kezdődik 
a nagy hót. E nap nevét azon eső 1 
menytől veszi, hogy Krisztust a nép ■ 
Jeruzsálemben hosannával fogadta és 
pálmaágakat szórt útjára E diadal- 
ménét emlékére a kath. egyház bár­
kát szentel s körmenetet tart; 7 
órakor csendes misét mond Szőke 
János, 8 órakor a gymnasiumi ifjúság 
miséje, 9 órakor barkaszentelés, kör- 
menet s utána nagy mi se, tartja Dr. 
Wolafka Nádor, mise alatt a Szent- 
László dalárda a passiót énekli; 
háromnegyed 11 órakor elemi isko- 1 
lások miséje, fél 12 órakor csendes 
misét mond Hamernyik Sándor; d. u
2 órakor kegyesrendiek litániája, fél
3 órakor kereszténytanitás, 3 órakor 
keresztuti ajtatosság, tartja dr. Wo­
lafka Nándor, 4 órakor rózsafűzér, 
tartja Hamernyik Sándor, 5 órakor 
ajtatosság, tartja dr. Wolafka Nándor. 
Az ág őst. hitv. év; templomban d. e.
10 órakor Schindler Márton segéd­
lelkész tart istentiszteletet.

* A házassági peres eljárás. A házas­
sági peres eljárás szabályozása — a mint 
jogászkörökben már régebben óhajtanak — 
a teljes polgári perrendtartás keretében fog 
megtörténni. Külön törvény utján való sza­
bályozás már azért sem volt czélszerü. 
nehogy Így még egy uj eljárási szabályzat­
tal szaporítsák az érvényben levő különböző 
perrendek számát. A késedelem nem hosszú, 
mert az egész polgári perrendtartás telje­
sen kidolgozva még a nyáron elkészül s a 
szakértekezlet meghallgatása után az ősszel 
esetleg már tárgyalható lesz az ország­
gyűlésen.

Elhalasztott hangverseny.—
A Llaha Sarika és Beck hangverse­
nyét holnapra jelezte a rendezőség. 
Mint újabban értesülünk, a hang­
versenyt elháríthatatlan akadályok 
miatt később meghatározandó időre 
elhalasztották.

Halálozás. Fekete Ferenczné, Gabá- 
nyi Juliánná f. hó 6-án délután 3 órakor 
Sárándon elhunyt. Temetése a róm. kath. 
egyház szertartása szerint ma délután 3 
órakor lesz.

* Dehreczen menyasszonyai és
Vőlegényei. Bebreczenben legutóbb 
közölt kimutatás óta jegyet váltottak: 
lömön István földmives Szabó Erzsé­
bettel, Gál Sándor molnársegéd Veres 
Máriával, Hónig Emil gazdatiszt Klein 
Eszterrel, Lefkovits Ignácz kefekötő 
segéd Hauszmann Eszterrel, Tóth Jó­
zsef állam vám ti málházó Kardos Ró­
zával, Klein Salamon czipészmester 
Silberstein Hanoival, Antal János kő

ajánlok

miivessegéd Kis Eszterrel, Nagy László 
városi rendőr Tóth Juliánnával, Varga 
Feröücz sziirszabó segéd Bátory Juli­
annával, Somogyi Gyula hentesmester 
Kozma Zsuzsánnával, Kádár Imre tí­
már mester Ilarsányi Eszterrel, Kupái 
István timár mester Harsány! Máriá­
val, Tóth Péter kőmüvessegéd Székely 
Juliannával, Szabó Ödön szabász Pap 
Maria val, Juhász István téglagyári 
munkás Füle Eszterrel, Nagy János 
szobafestő mester Molnár Eszterrel, 
Choun József zenészőrmester Gorielli 
Gizellával.

” A kalapos kirakat előtt. Feleség 
(kérdi a. férjét) : Melyik kalap tetszik neked 
leginkább ?

Férj: Az, amelyik rajtad vau.

* Leforrázta magát. Tegnap­
előtt nagy szerencsétlenség történt a 
Vígkedvű Mihály-utczán. A 1 6. számú 
házban lakik Szabó Istvánná Erdős 
Juliánná. Tegnapelőtt egy nagy fazék­
ban vizet tett fel forralni a konyhára, 
hogy később a kis gyermekét meg- 
fürössze. Mikor a víz már erősen 
forrt, egy ruhával megfogta a n vgy 
fazekat s le akaita emelni a kony­
háról. Ebben a pillanatban meg­
csúszott s a nagy fazék forró víz 
mind & mellére és a lábaira ömlött.
A szegény asszony erős égési sebeket 
szenvedett s most súlyos betegen 
fekszik.

* Az aktivált tisztek uj rangja. A had­
sereg rendeleti közlönyének mai száma a 
következő legfelsőbb rend eletet közli: Azok 
a tartalékos tiszthelyettesek, akik aktiválta- 
tásuk érdekében tovább szolgálnak, a jövő­
ben, ha a megkívánt feltételeknek megfe­
lelnek, azonnal és kivétel nélkül hadnagy- 
gyá neveztetnek ki. A rangra vonatkozóan 
pedig ezután a ténylegesitett tartalékos 
tisztek akti val tatásuk n apj an már rangszá­
mot kapnak, nem pedig úgy, mint eddig, 
amikor tudniillik ilyent csak egy év lofor- 
gása után nyertek.

* Vadászat a háztoton. Pigier
Lajos és Kányási György foglalkozá­
sukra nézve a kéményseprés nemes 
mesterségét folytatják, de jó pénzért 
szívesen vállalkoznak másra is. így 
tegnap reggel vadásznak állottak be 
és a Bika szálloda tetőzetéről egész 
kedélyesen pufogtatták le a galam­
bokat. Az ott őrt álló rendőr kér­
désére azt felelték, hogy ők 30 ko­
rona dijat kapnak, ha a már nagyon 
is elszaporodott galombokat kiirtják.
A rendőr azonban nem vette tréfára 
és feljelentette a gálámblövészeket.

_ * A könyörületes szivekhez. A lipiki
fürdő szanatóriumába kedvezményes helyre 
felvett vagyontalan két nagy beteg gyermek 
gyógyítási költségeire újabban a követke­
zők adományoztak: Horváth János 6 kor.,
Dr. Kola Janosnó 4 k., özv. Tóth György né,
N. Mathild, ifj. Kéki Sándornó, Bruchner 
Ödön, Lám Sándornó 2—-2 k., H. G., K. M., 
Krasznai I , Losonczi János, Szilágyi, Han- 
kus, Biczó Gyula, Tóth Dtván, N. N., Barta-------------  -------------- ---------------------- - 2 uuu i-uvau, . ix

ebedlő- és salon-fiiggőlámpákat
HM™** i r o Lám Sántükröt, képét es faldisaeket

tisztelettel:
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Mihály 1—1 korona. Összesen 30 korona. 
Midőn a begyült adományokat köszönettel 
nyilvánosan nyugtatom, e két szerencsétlen 
beteg gyermek ügyét a könyörületes szivek 
jóakarata figyelmébe ajánlom. — Aki gyor­
san ad legyen az összeg bármely cse­
kély — kétszeresen ad. — Roncsik Lajos, 
városi tanácsnok.

* Egy vonatkísérő szerencsét­
lensége. Gáspár Károly vonatkísérő 
tegnap kavics-vonattal ment Tisza- 
Lökre A vonat a nyílt vonalon meg­
állóit, hogy a kavicsot lerakják róla. 
Gáspár valamit sürgősen akart jelen­
teni a vonatvezetőnek s a még moz­
gásban lévő vonatról leugrott, de oly 
szerencsétlenül, hogy a sin közzé esett 
és jobb váll csontját összetörte. Kevés híja 
volt, hogy a kocsi kereke keresztül 
nem ment rajta. A súlyosan sérült 
Gáspárt a vonattal visszaszállították 
Debreczenbe s most itt ápolják.

* Halálozás. Major Sándor nyugalma­
zott gazdatiszt tegnap délelőtt hosszas 
szenvedés után elhunyt Temetése az ev. 
ref. egyház szertartása sz-rint holnap dél­
előtt 10 órakor lesz a mester-utczán levő 
halottas háztól.

* Brandes nem jön. Brandes
György, dán esztétikus, kinek debre- 
ozeni látogatását újabban a nagy- 
hétre várták, most már egyáltalában 
nem jön Debreczenbe. Serbán János, 
földmivelési miniszteri felügyelő 
ugyanis tegnap sürgönyileg tudatta a 
polgármesterrel, hogy a dán tudós 
debreczeni útja. betegsége miatt vég­
leg elmarad.

* Logika. Megengedi nagysád, hogy e 
ntgy esőben felajánljam az esőernyőmet?

— Köszönöm, uram, két másodpercz 
alatt otthon vagyok,

— De, kérem, akkor mehetünk egy 
kissé lassabban.

* Keresztüllőtte a nyelvét. —
Pár hét előtt történt, hogy a nyugoti 
soron, a Kramer-fóle vendéglő udva­
rán öngyilkossági kísérlet történt. 
Tóth Ferencz, nádudvari kéményseprő 
öngyilkossági szándékból a szájába 
lőtt. Tóth Ferencznek a golyó éppen 
a nyelvét fúrta keresztül s a száj­
padláson idézett elő kisebb sérülést. 
Most már felgyógyult, de tettére 
örökre emlékeztetni fogja a követ­
kezmény. Megsérült nyelve meg­
nehezítette beszédét.

_ fér/i-, fiú- és 
gyermek-ruhák H

jutányos áron szereztetik te mér*Bika szemben.
megeskettette magát Dezső Julianná­
val, akinek koszom volt a fején, de 
a szivében nagy bubánat, nem pedig 
menyasszonyi vidámság. Ami köny a 
szeméből a haldokló ember kezére 
lepergett, az volt az ő hálás lelkének 
a nászajándéké.

* Fölmondás az ausburginak.
A márczius lti-án tartott városi köz­
gyűlési határozatából a szerződés fel­
mondását meg kellett küldeni az 

I ausburgi légszeszgyár társulatnak. — 
Ennek a határozatnak tegnap eleget 
tettek. A felmondás szabályszerűség­
gel megtörtént, amelyet Beke Imre, 
yarosi kiadó a felmondás vételét 
igazoló véíív becsatolása mellett 
jelenti be a tanácsnak

* Senki se mulassza el, hogy mielőtt 
bútorokat vásárol, meg ne kérje Ehrentreu 
es Fuchs testvérek (Budapest, Teréz-körut 
8 szám.) képes árjegyzékét, melyet, vala­
mint bővebb felvilágosítást ingyen és bér 
mentve küldenek. E kiváló és megbízható 
czégnél mindennemű szobaberendezések igen 
finom, szolid és modern kivitelben olcsóbb- 
ban, mint bárhol vásárolhatók, úgy kész­
pénzért, mint hitelképesek előnyös részletfi­
zetésre is. Vidéki megbízásokra különös 
gond fordittatik,-

* Fontos, háziasszonyoknak. A lakás 
csak akkor lehet tiszta és pormentes, ha a 
padló fónymázzal van bevonva. Puha pad­
lóknál ez akkor érhető el legjobban, ha azt 
az Eislerstädter-fele „Linoleum“ padló- 
zománczczal kenik b?. Ezen kitűnő és el­
ismert legjobb fénymáz gyorsan szárad, tar­
tós és gyönyörű fónynyel bir, nem terjeszt 
kellemetlen szagot, olcsóbb minden fény­
máznál, mert kiadóbb és tartósabb. Érték­
telen utánzatoktól óvakodjunk ós kérjen 
mindenki kizárólag Eisenstädter „Linoleum 
padló-zoraáncz“-ot, törv. bejegyzett „vas­
lovag“ védjegygyei.

* Bika szálló épületében Schwartz Dá­
niel üzletében bőrből pénz-, szivar- és do- 
hánytárczák rendkívül olcsón kaphatók, 
valamint valódi ezüst fogantyus ébenfa 
sótabotok már 4 frtért, a legfinomabb fél- 
selyem esőernyők önműködő zárral 2 frt 
50 krórt, ugyanaz nem önműködő zárral 
1 frt 50 kr. Mindennemű sorsjegyek és 
Ígérvények eredeti árban.

* Bajorsör-csapolás egész nap
Markus Jenő sörcsarnokában. Katona­
zene. Szabad bemenet.

*' A debreczeni iparossegódek tovább 
képző és szakrajztanfolyamának záróvizsgáját 
ma vasárnap délelőtt 9 órakor tartják nieg. 
A vizsgálaton jelen lesznek Bóezler Károly 
tanácsnok, Aczól Géza főmérnök és Varga 
Károly városi aljegyző.

* Nász a halálos ágyon. Szo­
morú lakodalmat tartottak Dudás 
János házában. Nagy beteg lett a 
gazda ós halálról gondolkozván, meg­
esett a szive az é őkön, akik utána 
maradnak, legfőképou Dezső Julián­
ján, aki neki sok óv óta bajban ós 
örömben hűséges társa volt. Magához 
kérette hát az auyakönyvvezetőt és

* A tavaszi és nyári idényre
könnyű batiszt- és selyemfűzők, va­
lamint fűzőkülönlegessógek nagy vá­
lasztékban kaphatók és megrendel­
hetők özv. Fodor Józsefnénól Debre- 
czenben, Piacz-utcza 52. sz. a.

TÁVIRATOK.
Az angolok nagy veresége.
Budapest, april 7. Mint Londonból je­

lentik az angol lapok a legnagyobb elkese­
redés hangján Írnak az angol hadsereget 
ért legújabb katasztrófáról, melynek öt 
angol század esett áldozatul. A közvéle­
mény ingerültségét ós félelmét még növeli 
azon körülmény, hogy a kormány a nagy 
vereségről szóló magán táviratok továbbí­
tását, illetve kézbesítését megtiltotta. A 
„Homing Post“ abeli aggodalmának ad

j kifejezést, hogy az angolokat legújabban 
e*katasztrófa, talán legnagyobb az összes 

j eddigiek között s éppen ezért igyekszik azt 
i a kormány eltitkolni. Roberts jelenti Blom- 
I mnteinből, hogy az angolok vesztesége 
I Reddersburgnal két tiszt és nyolez katona, 
i Elesett 2 tiszt, harminezhárom katona, me»- 
I sebesült 8 tiszt és a többi legénység fop- 
! ságba került. Az ellenség hadereje 3200 
I emberből és öt ágyúból állott A Simons- 
I tómban fogva tartott burok megszöktek.
! Gönczyt halálra Ítélték.
i , Boriin, ápr. 6. Gönczyt az esküdtszék 
I halálra ítélte, a feleségét pedig felmentette.

Tőrpárbaj.
Páris, ápr. 6. Aláry Lion közt tőr 

parbaj volt. A 15-ik összcsapásnál Aláry 
karján megszuratott. Harcz két óra hosz- 
száig tartott.

A közös minisztertanácskozás.
Bées, április 7. A közös miniszteri ta­

nácskozás, melyen magyar részről Széli 
Kalman miniszterelnök es Lukács pénzügy­
miniszter vettek részt, ma délben 1 órakor 
ért véget. A tanácskozás folyamán kitűnt, 
hogy a monarchia idei közös kiadásai 3 
millióval többra rúgnak, mint a tavalyiak.

A bolgár fejedelem nősülése.
Budapest, ápril 7. Mint Münchenből 

jelentik Koburg Clementina herczegnő, a 
bolgár fejedelem édesanyja értesítette ottani 
rokonait, hogy Ferdinand fejedelem legkö­
zelebb megtartja eljegyzését Helén orosz 
nagyherczegnővel.

Bosszuálló kocsis.
Budapest, ápril 6. Ercsényi Károly és 

Jankó Ferencz hentesmesterek együtt tart­
ják a lovaikat. Jankó Ferencznek a kocsisa, 
egy Pukli Gábor nevű 24 éves legény az 
Ercsényi lovát puszta időtöltésből igen gyak­
ran megverte. Ercsényi tegnap ép akkor 
lépett az istállóba, mikor a legény az álla­
tot kinozta ós úgy felbőszült, hogy a kocsist 
alaposan felpofozta. Pukli bosszút forralt, 
ma reggel, mikor Ercsényi az istálló felé 
ment, hogy lovainak eleséget vigyen, a 
legény megleste a hentesmestert és revol­
verével hasba lőtte, azután elszaladt.

Betörők a vaskereskedésben.
Budapest, ápril 6. Barhó Ferencz és 

fiainak a Kálvin-tór 4. szám alatt levő vas­
kereskedésében bátorok jártak. A pincze- 
ajtót lefeszítették, onnan pedig az üzlet 
fülkéjébe hatoltak, az asztalfiókot feltörték 
s onnan 620 korona készpénzt vittek el. 
Ráakadtak az üzletvezető ékszereire is, egy 
duplafedelü arany órára, egy arany lánczra, 
meg egy brilliáns gyűrűre ós azokat is el­
lopták. A rendőrség megindította a nyo­
mozást.

Öngyilkossági kísérlet ollóval.
Budapest, ápril 6. Mészáros Károly 

szabósegéd a Sándor-utczán levő lakásán 
ollójával a nyakába és mellébe szúrt. A 
súlyosan sérült legényt a mentők a Rókus- 
kórházba vitték.
SzerencsétlenségavizrebocsájtásnáL

Fiume, április 6. Ma délelőtt az Adria 
tengerhajózási társaság egy újonnan épített 
uszódockját akartak ünnepélyesen vizrebo- 
caájtani. Az ünnepélyen részt vett gróf 
Szapáry László kormányzó és a fiumei ha­
tóságok fejei. A vizri bocsátott hajót azonban 
elragadta a vihar Perusi-felé. Egy mentő­
gőzös segítségével tudták csak visszavoutatni 
a kikötőbe. A hajó-derék sérüléseket szen­
vedett, de emberéletben szerencsére nem 
esett kár.

Ó. Un. T I Qi S Z-|l CD ^an 8zerenC9^m a nagyérdemű 1898. évi bort nagyobb mennyiséget 
fűszer-, bor- és csemegekereskedése"* közönséggel tudatni, hogy vettem s literenként 40 krórt (80 fillér)

öebreczen, egyháztér, a Collegium mellett. J^gyaráői szőllőbirtokostót árusitom ti9Zt;ieUel:

mi

mim
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Fejtörő.
IIVTi ez

n. kiló-
Lapunkban legutóbb közölt talány meg­

fejtése : Ilusvét. Helyesen fejtették meg : 
Ifi. Csuka Lajos, ifj. Birőy Gyula, Glósz 
Gizella és Lujza, Kováts Ilona, ifj. Bárdossy 
Gyula és Ernő, Illéssy Klára, Koos Jenő, 
Feceu Lajos, Kovács Esztike, Vass Károly, 
Berliner Ferencz, Klein József, Körner Lajos 
Henrik, Latinka Erzsiké, Vadon Erzsiké, 
Győry Ida, Halász Ferencz, Nagy Imre, 
Zeóri Poósch Margit, Fischer László, Csáthy 
Kálmán, Móró Mihálynó, Gorzsás Lajos, Ne­
mes József, Szedlák József, Szilvássy Kálmán 
és neje, Bakó István, Prokkay József, Ko­
vács István, Bagi Márton, Balogh János, 
Brüll Kózsi, Balogh Esztike, Klein Izsó, 
Stark Hermann, Bakóczy Erzsébet, Nagy 
Juliska, Alber Pál, Molnár Róza és Mariska, 
Erdős Béláné, Holb Jolán, Klein Aurélia és 
Elek, Czere Józsefné, Kustár Ilona, ifj. Koós 
Zsigmond, Bach Aladár és Margit, Kovács 
József, Fehér Jenő, Kepes Miklós, Altmann 
Miklós és József, Bleier írért, Aranka és 
Ernő, Andor és Jenő, Fehér Dezső, Epstein 
lorencz, Abrahám Sándor, Groszmann Samu, 
Irank J., Hoffmann József, Friedmann Jenő, 
lischer Armin, Nagy Károly, Burger Dezső, 
Mózes Hermann, Henel Oszkár, Szilvási Ká- 
r°ly, Erdei Juliska és János, Csiszár Fe- 
rencznó , Thuránszky Zsigmond, Harsányi 
Lajos, Link József és Gyula, Teróuy Lajoz, 
Lechmann Rózsi, Miklós és József, ifj, pa- 
czelt János, Klein Andor, Csengeri Géza és 
Franki Andor. Nyertes Vass Károly.

vájjon eljönnek-é, vagy otthon maradnak. 
Szép holdvilágos este volt s már messziről 
észrevette érkezésüket. Jól eső öröm töl­
tötte eh Tehát mégis sikerült, jönnek... 
csakugyan jönnek.

De annál fájdalmasabban esett neki 
és megdobbantotta a szivét, mikor a kocsi 
egészen közeiért és látta, hogy az az asz 
szony, akin -k ő egyetlen jó szavát se bírta 
soha életében kiérdemelni, most is milyen 
szerelmesen, milyen boldogan simul a 
férjéhez.

Amint elhaladt a kocsi, a bosszú és a 
keserűség, az irigység és ellenszenv még 
hatalmasabban felébredt benne.

~r Úgy! ügy ! — jó volt, hogy igy 
láttalak benneteket, legalább ez erőt adott 
nekem tervem végrehajtásához.

És azzal megindult a réteken keresz­
tül egy mellékuthoz, ahol a kocsija vára­
kozott rá.

— Hajts Gabi sebesen Gencsre! — 
kiáltotta a kocsisnak.

És mikor a kocsiban elhelyezkedett, 
azzal a gondolattal foglalkozott, hogy hajtsa 
végre tervét. Soha sem érzett több erőt 
magában, mint most, soha több és nagyobb 
bátorságot, mint ebben a perezben. Az a 
gondolat, hogy egy pár óra múlva már 
diadalmaskodott Bárdiék felett, örömmel 
töltötte el.

(Folyt, köv.)

Saját készitményü

csípő-
raktáramat van szerencsém a n. é. 
közönség b. figyelmébe ajánlani, hol is 
e szakmába vágó munkákat, saját fel­
ügyeletem alatt, a legújabb divat 
szerint készítek; áruim úgy tar­
tósság, mint ár tekintetében ver­
senyképesek.

Kiváló tisztelettel

Cgéiczó Lajos,
úri és női czipész. 

Debreczen, Főtér 12. sz. 
_______________(Stenczinger-ház.)

fi nyári idényben
mindennemű bundák, női gallérok, 
felöltők, továbbá szőnyegek és bár­

miféle szörmetárgyak

Bátoriék Ibolykája.
Hazaérve ő volt az első, aki kijelen­

tette, hogy legnagyobb boldogság lesz szá­
mara, ha Tildát jó szüleinek vissza sze- 
rezheti. Az örömmel fogadott kijelentés után 
közösen állapodtak meg abban, hogy milyen 
lépéseket tesznek. Pali kijelentette, hogy ő 
már másnap útra kél s ha az egész országot 
fel kell kutatni, kutat addig, inig Tildára 
nem talál.

V.
Az a köpenybe burkolt sötét alak, aki 

Bardiék távolléte alatt Palira támadt és a 
kis Tildát magával ragadta, csakugyan Er- 
dődy Kálmán volt. ő mozgósította barátait 
összes ismerőseit, hogy hassanak Bárdiókra 
es vegyék rá őket, hogy a birtokosok nagy- 
karolyi^ mulatságáról el ne maradjanak.

Ez a terve szépen sikerült.
Azoknak a barátoknak egy és más 

czimen összeköttetésük van Erdődy Kál­
mánnal s nagyon érdekükben állott, hogy 
szívességet tegyenek neki. Természetesen 
meg is örültek azon, hogy ez a szívesség 
ilyen csekélységből is kiállhatott.

Erdődy Kálmán azon az estén nem 
mutatkozott a nagykárolyi mulatságon, 
&hogy baratai hitték. Ott volt pedig közel 
a gencsi országúton, egy nagyobb bokor 
mögött izgatottan várta Bárdiékat. Aggódott

Szerkesztői posta.
D. 0. Akármit mondjanak is, a szere­

lem mégis csak hasznos találmány, mert 
noha-néha — házasságra vezet.

G .? A gyermekeknek mindig higyjen, 
felebarátjának néha, az asszonynak soha.

SZINLAPj
Ma vasárnap, ápril 7-ón d. u. 3 órakor

Bibliás asszony.
Operette 3 felvonásban.

Este 7 és fél órakor bérletazünetben :

A vén bakancsos és fia a huszár.
Eredeti népszínmű 3 felvonásban.

SZEMÉLYEK:
Veres csapiáros — - — Fenyóri M

Ilon ------ Szabó I.
Fnczi — — — — — Sziklay M.
bugár Laczi (a vén bakancsos) Szacsvay. 
Laczi (fia a huszár) — — Ferenczi.
Hangos kántor - — — - Püspöki.
Lidi, leánya — — - - Perényi M.
Pista, bojtárfiu— — — — Serfőzy I
£r™C8ter--------- -----  - Csatár.
Tallóros káplár — — — Makray.

Holnap, hétfőn, ápril 9-én „B“ bérletben

Szép Heléna.
Operette 4 felvonásban.

ellen
II megvédetnek

József

SÍRKÖVEK

legbíztosabban megvédetnek

Msy
. szűcs-üzletében,

hol minden e szakba vágó munkák 
és javítások is jutányos áron elfo­
gadtatnak.

Tisztelettel
JVagy József

Gr^ Bégent Id (Rózsa-) tér 3

F
1—gy kényelmes 4 szobás, 1 elő- 

szobás és mellékhelyiségekkel el­
látott úri földszinti ufcczai lakás 
Hatvan-utcza elején 4-ik szám alatt

május 1-től kiadó.
Ugyanott, tiszta kezelésű

kerti bor
jutányosán eladó.

Értekezhetni a fent irt szám alatti 
háznál lakó tulajdonossal.

a legolcsóbban
kaphatók

a. Debreczeni IDőipar Vállalat
Kohn és Társa sirköraktárában,

DEBRECZEN, Piacz-utcza 56. szám.
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Vágó Andor utóda
vászon-, kézmű- és rövidáru-üzlet.

Debreezenben, fopiacz, Pércsi-sor, a nagytőzsde mellet*.

Nagy raktár elsőrendű jó minőségű árukból.

Mindenféle egész- és félvásznak
. f hires Schroll Benedek gyártmánya 

az igazi havas-gyolcs és sifíbnokban, minden szélességben.
JCanavász, Sefir és oxfordok,

Virágos és csíkos csitt vafok,
Cepedö vásznak és derékaíj tokok,

vdfías-Satin, Voal és űCarfonok;
EEE *JCimzeft haüsiók, ~~

Szabó kellékek nagy választékban.

Eladó házhelyek.
A ui. kir. államvasutak pályateste melletti homokkerti 

gőzmalom telepemből 300 □ ölével az uj szabályzati terv­
nek meg felelően számos házhelyeket parczelláztattam ki, 
melyek eladók.

"V enni szándékozók tájékozást Dr. K örösi Kálmán ügyvéd úrtól Piacz- 
utcza 71. sz. alatt nyerhetnek. n " , , ,

(Barcsay JMikiosne
______ __________________ gőzmalom tulajdonos.

Női és férfi ruhák
festése es tisztítása

kifogástalanul csak

*TCrabéczy Jlnfal
20 év óta fennálló

Ruhafestő és tisztító műintézetében
eszközöltetik.

Debreezenben, Széchenyi-utcza 42. sz.

posztókereskedő, 
Debreczeii, Főtér, uj bérház, városházzal 

szemben.
Ajánlja a közelgő tavaszi idényre 
a n. é. közönségnek dúsan felszerelt 

raktárát

bel- és knpldi gyapjú­
szövetekben,
úgymint legfinomabb 

Camgarn, Chewiot, Adria. At­
lasz, Strich-Adria, Trico. Per- 
vienne, valamint a legújabb divata 
felöltő, férfi- és női ruhakelmék- 
ben, a legjutányosabb árak mellett.

Szives pártfogásért esedez.
W8ST Vidéki megrendelések gyorsan 
és pontosan eszközöltetnek. '"«§gi|í

I!
fi gróf Degenfefd tér, Csapó-utcza 
sarkán levő üzletemben a raktáron 

levő

, mm És mim
; készletemet, mélyre leszállított áron
árusítom, melyre a tisztelt vevő kö­
zönség figyelmét felkérem. Maradok! 
teljes tisztelettel j

Kövér Imre. I

l?í

1

Értesítem a n. é. közönséget, hogy Besenczky Kálmántól 
átvett üzletemet a tavaszi idényre dúsan berendeztem, u. m.

nöi-ruhaszövelek, mosó zeffirek, batistok, kartonok,
női- és gyermek fehérnemüek,

blusok, derékfüzök, paplanok, szőnyegek, ágyterítök, harisnyák női- és 
férfi nyakkendők, bélésnemiiek,

-=ee nap- és esőernyők ==-
nagy választékban.

Tisztelettel

Kiss Lajos,
Főtér, a „Bika“ szállodával szemben. ^

Eladó lakóház és szolid.
Iiomokkert 1. járás 62. számú ház 

áll egy két szoba, egy szoba, konyha, 
kamara, pincze, udvaron virágos kert, 
403 Q öl területű szellővel, kedvező 
feltételek mellett azonnal eladő. Érto- 
kezhetni: Elek Ferencz tulajdonossal 
Szent-Anna utcza 1. szám.

Hallatlan!
Férfi ingek 78 krtól. Női és 

férfi czipők 1 frt 20 krtól. 
Gyermek czipők 70 krtól.

SffiF’ Gallérok 
darabja 10 kr. TBB
Divatos férfi kalapok, nyak­

kendők, nap- és esőernyők és 
még sok tárgy hasonló

bámulatos olcsó árban,
Székely Jenő és Társa

Biedermann palota.



|: ?l ÄS

■íy 
I

I

i I

1900 áprilisDebreczeni Újság.

l

Tavaszt újdonság
»agy Választókba»

JSíouzok, kötények,
napernyők, esernyők

feltűnő olcsó arakban, -qm.
Minden íaj kötött karisnyák, harisnya fejelések,

fehernemüek, divatos nyakkendők
MF" 11 ók és férfiak részére.

Nagy gyári raktár

riilia-, haj- és fogkefékből,
minden faj seprűk és ecsetekből.

Márton Gyula,
Hi ka szálloda mellet6.

£egnjabb női kalapok.
Szives tudomására hozom a t 

hölgy közön ségi) ek, hogy a

legszebb és 
legelegánsabb 

mode il-kaiapok
kaphatók a legmérsékeltebb árban. 

Becses látogatásukért esedezik
tisztelettel:

Reiner Flóra
Kossuth-u. 0.

Legjobb és legolcsóbb czipők bevásárlási forrósa

Tolnai Dánielnél
• ni

férfi-, női- és gyermek-czipd nagy áruházában
toi . , dkbrECZEN, a főpostával szemben,

P ma"'' 7Ii|y1;.“ »"to», Budapest, Bées és valódi
_ Karlsbad, OZIPOK

olcsóbb árban mint bárhol beszerezhetők. 
f, ~s r . a6"y- Választék:
.. .» „ !.Vat ™****>cn. u m. kalapok, ingek, nyakkendők etb

I VEGYÉSZETI RUHATISZTÍTÓ
I intézete.
1 Dobreczenben, Varga-u. 6. S„ róm. kath. 

iskola mellett.
Atalja 12 év óta fennálló vegyészeti 

intézetét, mely kizárólag csak 
1-1 hu. a.+is ztxt ét ssal 

ip»merüieg foglalkozik. Azt szak- 
-v.m-uen a legnagyobb gonddal és 

pontossággal úgy a

férfi-, női- és gyermekruha, nap­
ernyők, nyakkendők

es mind e szakmába vágó tárgva- 
kat is a legjobb kivitellel teljesít.

- *

!

U1 ■vaskereskedés I
111 Rr/Aronr»on«lj- n..... ^ 1 1 őt _

K

A Ííílli József főszer nagyke- 
lévttfiOsf8 ha',”2UtCMÍ telelőben
“'0 2605 korona 66 fillér beszerzési á, „l'*" »"ok & t,„,t bereu,JezHlfe
leo,gem eseté,,  „d MlMI elJ°.

. ~ A zárt ajánlatok J0°/n os bánat-
"Of iának d.

kedésünk“ ÄSrt-T0" W I ! MF!!
kfflobb minőségű rod vasak, „«^5*.» fl Í !í’ is nyerhet«* ..... ■•■■‘•gvoiWB in nyernetöAz üzlet, helyiség 1900. május ]-jg 

vevő rendelkezésére áll. J S

I legjobb minőségű “ •
Cj csalások, vaskályhák, konyhák WMty’ r ,:>e éP«?et-
I I
I ÄairkÖZöiti konyhakések; ®

I hogy a legelső vas^S ía kk a 1 ’''}, ots b'1 i ° SÓ8e5. 7^g-y ^ n k azáltal,

K rvgl olcsó árakban való szállításra ' nézve s Lv^Tdfí' köföttünk a 
K áremelkedés egyáltalán nem gátol benn fink t H \ -dtalßnos rohamos 
g vevőinket rendkívül olcso árban 2l ho^ tisztelt
g megtisztelnek. 8zolS^hassuk ki, ha bizalmukkal

" A *"* ”epekri érkeze« főzőedények és evőeszközök kaphatok.
k,váJÓ tisztelettel :

^5 vaskereSdL^rt^e’Tpia^^Aff • ^ g Uebreczen, Piacz-utcza 57. szám. '

'^5a5asHSEsa5as25Esa5a52jasas'asitsas£sasH5ßss5Hsa5'M?'5?i?affiji^^^^ffrj^"!^M« J » Vidéki megrendelések a h.... Debrecen, «5» figyelemmel teljesittetnek.
’ UU Wytma'ott tt v4roe könyvnyomdájában. ------------------------
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A közelgő

izr. Iiusvél ünnepekre
üveg-, porczellán-, zománczozolt 

edényeket és mindenféle

evőessközökeí
ajánl

Kaszanyitzky Endre,
Debreczen. Piao7..ntn,n r,rr _ -


